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A helyi címer és zászló 
használatának, a díszpolgári 
cím adományozásának 
szabályozása
Az MTI hírmagyarázója írja:
A tanácsok népképviseleti-önkormányzati szerepének növekedésével a múlt esztendőkben előtérbe került a települések helytörténetének, 
haladó hagyományainak kutatása, felelevenítése, s így fogalmazódon meg az igény a helyi címer és zászló használatára, a díszpolgári cím adományozásának lehetőségére. (A múlt esztendőkben Budapest és az ország 35 más városa alkotta meg a település címerét, használta ren­dezvényeken, helyi ünnepségeken a városhoz való tartozás kifejezésé­
re, a társadalmi tevékenységért nyújtott erkölcsi elismerés, érmék, oklevelek díszítésére. Néhány esetben helyi, városi zászlókat is hasz­náltak — ez egyébként külföldön már széles körű gyakorlat. Számos tanács adományozott továbbá a múlt években díszpolgári címet, igaz, nem egységes tartalommal, jelentőséggel.) Az Alkotmány rendelkezik a Magyar Népköztársaság címeréről és zászlajáról, s minisztertanácsi rendelet szól a Népköztársaság címerének használatáról. Ez a rende­let azonban a helyi címerhasználatról nem intézkedik, s egv 1970-ben kelt utasítás is — utalván a várható szabályozásra — csupán ajánlási 
jelleggel határozta meg a helyi címeralkotás alapelveit. A Miniszterta­nács mostani határozata egységesen szabályozza mind a helyi címer és zászló alkotását és használatát, mind a díszpolgári cím adomá­nyozását.

Kimondja, hogy helyi címert és zászlót a fővárosi, a megyei városi, a városi, továbbá különösen indokolt esetben — előzetes engedély alapján — a nagyközségi és a községi tanács alkothat. A helyi címer a település történelmi múltjára és mai jellegzetességére utaló jelkép, a Magyar Népköztársaság címerét nem helyettesítheti. Ha az állam- igazgatási tevékenység során a népköztársasági, címer használata kö­telező, azzal együtt a helyi címer nem tüntethető fel.
A helyi címer használható — egyebek között — a tanácsülés meg­hívóin. felhívásokon, programokon, terveken, a település történetével, életével, fejlődésével foglalkozó kiadványokon, emléktárgyakon, a ta­nács által alapított díszokleveleken, emléklapokon, kitüntető vagy emlékérmeken, ünnepségeken, rendezvényeken, a külföldi kapcsolatok­ban és az idegenforgalmi propagandában. A helyi zászló egyszínű anyagon a helység címerét és nevét tüntetheti fel, nem helyettesítheti a Magyar Népköztársaság zászlaját, valamint a nemzetközi munkás­

mozgalom vörös lobogóját. A helyi zászló kitűzhető például a tanács ülésein, a település életének jelentős eseményein, megkülönböztetésül több község részvételével tartott rendezvényeken, s az állami és a. vörös zászló elsőbbsége mellett a tanácsi szervek, vállalatok, intéz­mények ünnepségein, rendezvényein.
A minisztertanácsi határozat kimondja, hogy a díszpolgári cím a település és a lakosság érdekében végzett kiemelkedő tevékenységért adományozható. A cím adományozását jelentős évfordulókhoz, állami vagy helyi eseményekhez kell kölni, a javaslatot a helyi politikai, társadalmi és tömegszervezetek véleményének kikérésével a végre­

hajtó bizottság készíti elő és terjeszti a tanács elé.A helyi címer és zászló alkotásáról és használatáról, valamint a díszpolgári cím adományozásáról szóló minisztertanácsi határozat vég­
rehajtása a Minisztertanács Tanácsi Hivatalának elnöke utasítást adott ki.
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